

是桑巴战士的腰粗 还是德国战车的轮子硬



半决赛

对阵:巴西 VS 德国

比赛时间:9日 4:00

比赛地点:贝洛奥里藏特



穆勒

威廉

□马邦杰

哥伦比亚后卫祖尼加花岗岩一样的膝盖生生地撞裂了内马尔的腰椎,也撞裂了巴西队的主心骨。巴西队主教练斯科拉里将被迫重新洗牌在半决赛中迎战德国,虽然他们不至于必输无疑,但与胜利渐行渐远。



斯科拉里:再夺冠 有信心

没有了内马尔,巴西队主帅斯科拉里仍然坚定了要夺冠的信念。

斯科拉里说:“内马尔是我们的榜样,他很年轻,传递着无限的正能量,他的伤退不仅让队伍中缺少了一员大将,也让其他队员的情绪发生了一些微妙的变化,整支队伍中充斥着悲伤的气氛,但我正在努力做大家的工作,心理治疗师布兰特会帮队员们调整情绪走出阴霾,我们要振作起来迎接半决赛。内马尔的伤退对我们来说或许是一场灾难,但是无论这场灾难有多么恐怖,都会为我们提供一个挑战自我尝试不同事情的机会,我们依然有能力有信心有希望拔得头筹摘下桂冠。”

马特乌斯:德国无所畏惧

1990年担任队长率队捧起大力神杯的马特乌斯认为勒夫的队伍面临严峻的挑战,但是“德国队面对这支巴西队无所畏惧”。

马特乌斯坦言内马尔的受伤对德国队来说是个好消息,但对足球来说恰恰相反。效力于阿森纳的前锋波多尔斯基在社交网站上写道:“等不及与巴西队的比赛,对内马尔的遭遇感到遗憾,希望他早日康复。”

德国队将这场比赛视为12年前的复仇。2002年世界杯决赛,德国队0:2不敌拥有“外星人”罗纳尔多的巴西队,与大力神杯擦肩而过。

1 残阵巴西或变阵迎敌

巴西队在与德国队的半决赛中,或将遭遇对方顽强的防守。他们需要一个能带球突破搅乱对方防线,从而为队友创造机会的球员。巴西队内能做到这点的只有内马尔。

内马尔5场比赛打进4球,有威胁的攻门18次,为队友创造13次射门机会,在对方半场触球241次。这些数据都让队友汗颜。他是全队唯一一个手拿万能钥匙能破解各种锁式防线的战士。

巴西队侥幸从淘汰赛阶段的两场恶战中逃生,其存在的问题已经暴露无遗。如果内马尔不发威,就只能

靠后卫来破门。其他中前场球员全是跑龙套的,没有一个能堪大用。尤其胡尔克和弗雷德哥儿俩似乎不是去踢球的,而是去展示他们发达的胸肌的。

内马尔伤退之后,巴西队攻击力锐减,就只能老老实实地打防守反击了。这也是斯科拉里的老本行。他有可能把奥斯卡转移到中场10号的位置上,充分发挥他能攻善守的特点,边路引进伯纳德或威廉,继续打4231阵型。他也有可能把胡尔克和奥斯卡推到锋线上与弗雷德搭档,改踢433阵型。

斯科拉里无论排出4231还是

433阵型,其主要目的也在防守。他很清楚,内马尔被废之后,巴西队的进攻多数都是无把握攻击,因此还是老老实实地做好防守为妙,一旦获得机会就发起闪电偷袭,就像哥斯达黎加队那样。内马尔腰椎骨裂,是巴西队改踢功利防守足球的最佳理由。

巴西队队长、后卫席尔瓦因身背黄牌也将无缘这场比赛。不过丹特完全可以代替他。巴西目前前锋过少,后卫过剩,有充分的资本打防守足球。

2 德国或祭出防守大旗

德国队在上场与法国队的比赛中也正式宣布回归防守足球。其主要标志是拉姆从后腰回到了右后卫的位置。德国主帅勒夫也改踢4231阵型。前锋克洛泽虽老,但能吸引对方两名后卫的防守,穆勒、克罗斯和厄齐尔3名突前中场都有远程攻击能力。赫迪拉和施魏因斯泰格组成双后腰,攻守兼备。

德国队这样一个中前场组合听上去强大异常,但他们目前体能不足,不会高压进攻,稳固防守仍然是他们的第一选择。

世界杯战至半决赛阶段,双方的战术会以稳健防守为主。决定这场比赛结果的可能是个偶然因素,也可能是一次直接任意球或者角球进攻。单凭运动战进攻,巴西和德国都没有梅

西这样能够单骑闯关的天才,因此都难攻破对方层层锁链相套的防守。

如果双方120分钟内都无进球或踢平,那只能通过互射点球这个魔鬼游戏来决定命运。德国人的点球绝技令人胆寒,何况他们还有一个把开挂视作家常便饭的门将诺伊尔。因此,若真要进行点球大战,那么这次领教残酷的很可能是巴西人。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。